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Podsljeme obuhvaća sjeverni dio područja grada Zagreba, s južne strane 
omeđen gradskim četvrtima Maksimir i Gornji grad – Medveščak, sa 
zapadne strane Gradskom četvrti Črnomerec, a s istočne strane 
Gradskom četvrti Gornja Dubrava. Sjeverna granica proteže se samim 
hrptom Medvednice, odnosno granicom Grada Zagreba i Krapinsko – 
zagorske županije.

Većina prostora ove gradske četvrti nalazi se na području Parka prirode 
Medvednica. Prostorom dominira zelenilo šume i smeđa boja terena, 
uglavnom laporasta sastava. Uskim usjecima niz šumovitu južnu gorsku 
stranu teku mnogobrojni potoci, a nastanjeni su niži gorski obronci: 
Šestine, Mlinovi, Gračani, Markuševec i Vidovec.

PLANOVI,  PROJEKTI,  
POTREBEPodsljeme je smješteno na obroncima Medvednice i ima najviši 

udio šumskih površina (73,3%) od svih gradskih četvrti.

Četvrt je pristupna zona Parku prirode Medvednica, u Gračanima 
je donja stanica sljemenske žičare i poveznica s tramvajskom 
mrežom Grada Zagreba.

Podsljeme je značajno sportsko – rekreacijsko područje sa 
skijaškim kompleksom, planinarskim domovima Grafičar, Kraljičin 
zdenac, Runolist, Puntijarka i Gorščica te hotelom Tomislavov 
dom.

Na području četvrti unutar Parka prirode Medvednica nalazi se 
više zaštićenih dijelova prirode – posebnih rezervata šumske 
vegetacije.

Podsljeme ima najveću prosječnu površinu stana od svih gradskih 
četvrti, 94,1 m2, što govori o pretežitoj tipologiji obiteljskih kuća s 
većim stambenim jedinicama.

U razdoblju između popisa stanovništva od 2001. do 2011. 
ukupan broj stanovnika četvrti porastao je za 8%, pretežito u 
mjesnim odborima Šestine, Gračani i Mlinovi.

GUP-om je planirano povezivanje Šestina i Gračana novim 
koridorom preko Gračanskog ribnjaka, kao i nova veza između 
ulica Jazbina i Bliznec.

U planu je donošenje novog urbanističkog plana uređenja 
javnih zelenih površina Gračanski Ribnjak i uređenja, zaštite i 
urbane obnove groblja Šestine. 

U tijeku je izgradnja nove sljemenske žicare, s produženom 
trasom od Gračanskog dolja do vidikovca na Sljemenu. Nova 
žičara imat će veći kapacitet i kraće vrijeme vožnje od stare 
žičare.   

Zapušteni bivši sanatorij za tuberkulozu Brestovac planiran je 
za prenamjenu, a kod njega je planirana međustanica nove 
žičare. 

U gradskoj četvrti Podsljeme potrebna izgradnja jednog novog 
vrtića ukupnog kapaciteta 170 djece. 

Za prelazak u jednu smjenu, potrebno je osigurati još 400 
mjesta u osnovnim školama te je potrebna izgradnja manjih 
područnih škola ili dogradnja postojećih.

Prema Mreži javne zdravstvene službe nedostaje liječničkih 
timova opće medicine, dentalne medicine, zdravstvene zaštite 
predškolske djece i zdravstvene zaštite žena te je potrebna 
izgradnja novog objekta doma zdravlja.
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